



Pavlová Vlasta

Od: [Redacted]
Odesláno: pondělí 2. prosince 2019 14:00
Komu: posta@mmp.cz
Předmět: Žádost o poskytnutí informací

Statutární město Pardubice Magistrát města 1		Uvvj
Došlo:	- 2 -12- 2019	Zpracovatel
Čj.:		Ukl. znak
Ref.:	110	

Vážení,

PARDUBICE 9045

v právním zastoupení pana [Redacted] navazuji na žádost, kterou jsem jménem mandanta uplatnil dne 30.8.2018, a to na odkup, ev. dlouhodobý pronájem pozemkové parcely parc. č. **361/1 v obci a katastrálním území Pardubice** (dále jen "parcela") a na žádost o poskytnutí kopií dokumentů, o nichž předpokládám, že by mohly nést příslušné informace o dispozicích s výše označenou parcelou v původním vlastnictví Statutárního města Pardubice, které jsem specifikoval v žádosti ze dne 7.6.2019, jež byla zaevidována Vaším identifikátorem dokumentu S00BX01FKD43 a na kterou nebylo kromě manipulativního telefonátu ze strany úředníka, jehož identitu si nemohu ověřit, nikterak věcně reagováno.

Žádám proto Magistrát města Pardubice ve smyslu z.č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím o poskytnutí informace poskytnutím kopií rozhodnutí příslušných samosprávných orgánů o prodeji či vyloučení prodeje, o nájmu nebo jiném způsobu hospodaření, správy nebo jiné dispozice s předmětnou parcelou (vč. převodu do majetku právně autonomního subjektu). Součástí vyžadovaných kopií dále činím veškeré smlouvy o zhotovení stavebnětechnických úprav, resp. realizace jakýchkoli staveb, zařízení a vybavení předmětné parcely, a to jak smlouvy již uzavřené, tak smlouvy o jejichž typovém zaměření bylo rozhodnuto příslušnými samosprávnými orgány nebo jimi vybraným správcem/nabyvatelem. Dále o poskytnutí smlouvy/smluv o nájmu, ať už smluvních dokumentů s konkrétním subjektem uzavřených nebo k uzavření připravených, a to včetně prokázání zákonem předepsaného zveřejňování a schvalování samosprávnými orgány, což vztahuji i na požadované smlouvy o realizaci stavebně technických změn na předmětné parcele, to vše v listinné podobě.

Za vyhovění této mé žádosti děkuji a jsem s pozdravem



advokát



Chraneno pomocí Check Point MmP